



Västra Åbolands Brukarråds möte på Mocca serviceenhet Strandgatan 22, Pargas

Måndagen den 1.3.2017 kl. 13.00-14.00

Närvarande: Annika Backman (ordförande), Krister Lindfors, Merja Ullner, Johan Engström, Hedda Granit (sekreterare)

Frånvarande: Ros-Maj Sundström

1. Ordförande önskade alla välkomna på mötet. Vi kunde konstatera att fyra av fem brukarrådsmedlemmar var med.
2. Vi gick igenom föregående mötesprotokoll från den gemensamma träffen med Östra Åbolands brukarråd. Det är bra att ha gemensamma träffar. Medlemmarna tyckte att EUC-utvecklarnas information var intressant. Särskilt memory spelet med kvalitetskriterier var uppskattat.
3. Vi sammanställde broschyren för Brukarrådet. Lotta Palander och Robert Lemberg hjälpte till med fotograferingen. En ny broschyr görs för nya brukarrådet som jobbar fr.o.m. hösten 2017. Lotta har lovat att hjälpa till med att göra valplakat för kandidaterna.
4. Protokoll från Nämnden i Åbolands senaste möte 9.2. Inget protokoll fanns tillgängligt då sekreteraren kollade innan mötet. Frågor som skulle diskuteras var bl.a. valet av enhetschef för Smålands serviceenhet på Kimitoön. Protokollet kom per e-post senare på eftermiddagen.
5. Denna vår är det aktuellt med Brukarrådsval. Brukarådsmedlemmarna fick uppdaterade anvisningar och instruktioner för brukarrådsvalet som bilaga till möteskallelsen. Vi gick igenom dem muntligt. Det är nu klart att Annika, Krister och Johan vill ställa upp i valet. Ros-Maj och Merja ställer inte upp, men de kan tänka sig att informera kring brukarrådet om det behövs. Tre brukare anmälde sitt intresse för att kandidera i Brukarrådsvalet. Vi berättade lite om valet och vad brukarrådet går ut på för dem.

- ➔ Överenskommet att vi ordnar ett infotillfälle på Flätan i Åbo den 6.3. kl. 10.45. Hedda, Krister och Anki deltar.
- ➔ Ett infotillfälle ordnas på Mocca/ Strandvägen den 15.3 kl. 9.15. Hedda, Johan och Annika deltar.
- Enhetscheferna har tid att meddela kandidater till sekreteraren t.o.m. torsdagen den 4.5 (vecka 18).
- Valet blir **vecka 22: onsdagen den 30.5 och torsdagen den 1.6** i västra Åboland, dvs. Pargas och Åbo.
- Regionala chefen föredrar ärendet inför Nämnden för Åbolands möte i augusti. Brukarrådets medlemmar fastställs och därefter är resultatet offentligt.
 - ➔ Det nya Brukarrådet (2017-2021) kan sammanträda första gången efter det.

6. Övriga ärenden:

- Hedda slutar på Omsorgsbyrån den 15.3, men fortsätter inom samkommunen med andra arbetsuppgifter och som sekreterare under valet till och med 30 juni 2017. Om det finns någon i personalen som vill vara Brukarrådets sekreterare är det också möjligt att anmäla intresse till Hedda som för informationen vidare till regionala chefen.
 - Arja Edenvall, dvs. vikarierande socialkurator på Omsorgsbyrån presenterade sig för Brukarrådet redan på julträffen på Kamu 12.12.16.
 - Omsorgsbyrån får en ny vikarierande psykolog den 13.3.2017.
7. Nästa träff och sista mötet med nuvarande Brukarråd blir 15.6 på Flätan/Åbo.
8. Mötet avslutades kl. 14.00.

Pargas 2.3.2017

Hedda Granit

Hedda Granit, sekreterare för Västra Åbolands brukarråd